

展示青少年声乐成就 力推齐鲁演唱新星

# 2011“山东青歌赛”今日开唱

本报讯(记者 师文静) 广受青少年歌手关注的“一品景芝·2011山东青少年歌手大赛”,4月9日将在济南唱响。

“2011山东青少年歌手大赛”由本报携手山东省音乐家协会、山东电视综艺频道共同主办,山东景芝酒业股份有限公司特别协办。大赛旨在答谢读者,回报社会,丰富青少年业余文化生活,展示我省青少年声乐成就,发现并推出本土演唱新星。

自2000年起,本报已成功举办11届山东青少年歌手大赛。一年一度的大赛为全省青少年声乐爱好者提供了交流学习和提高的机会,给专业歌手搭建起展示才华、走向成功的舞台。一批批优秀青少年歌手从这个大赛的舞台上起飞,他们有的已成为全省乃至全国乐坛知名的新星,有的升入高等专业艺术院校深造。大赛也使

一批批音乐新人脱颖而出,这个大赛本身也因此成了深受青少年朋友喜爱和推崇的文化活动品牌,被誉为“山东青歌赛”。

本届大赛自3月中旬启动,大赛组委会接到上万个咨询电话,数百人报名参赛。参赛者中,既有来自中央音乐学院、中国音乐学院、中央歌剧院、总政歌舞团、云南艺术学院、重庆大学、湖北理工大学、山东艺术学院、山东师范大学音乐学院等省内外专业艺术院校、专业院团的学生、演员,也有中小學生和社会各界声乐爱好者。

从参赛曲目来看,本次大赛既有各类唱法的经典歌曲,也有献给建党90周年的红歌和新创歌曲。4月9日、10日两天,大赛将进行民族组、通俗组、少年组的初赛和决赛。4月16日、17日,将进行美声组和儿童组、幼儿组的比赛。

## 李荣海美术馆开馆

本报讯(记者 霍晓蕙) 由中国美术家协会、中国书法家协会、中国国家画院、中国文联画院、省委宣传部、省文联、菏泽市委、市政府联合主办的李荣海美术馆开馆仪式,4月8日在菏泽市隆重举行。

李荣海美术馆是山东省菏泽市人民政府设立的文化事业单位。美术馆建筑面积千余平方米,坐落于菏泽市中心,西依风景秀丽的赵王河公园,东邻环境优雅的文化广场和宏伟壮观的菏泽大剧院。美术馆内陈列展示李荣海先生国画、书法作品及其艺术思想成果。

## 《拯救女兵司徒慧》被称湘西版《让子弹飞》



本报讯(记者 任磊磊) 讲述湘西故事的新型谍战剧《拯救女兵司徒慧》正在浙江卫视热播,并取得不俗的收视率。

《拯救女兵司徒慧》的节奏相当紧凑,人物关系也较为复杂,片中双方厮杀的场面和彼此暗斗的“心机战”都非常抓眼球。这部剧虽然以女主角司徒慧命名,但她只是一条串联起剧情的线索,其最大的亮点是男人们的争斗,有网友称其是湘西版《让子弹飞》。

## 曲艺界纪念孙镇业

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 陈倩) 4月8日晚,由山东省文联、济南市文联共同主办的“不了的乡情 永远的乡音——纪念山东快书大家孙镇业先生专场演出”,在济南明湖居举行。

曲艺名家姜昆、常祥霖、李立山、赵连甲、薛中锐、李岱江、高洪胜等到场献艺。

## 上影节传媒大奖启动

本报记者受邀担任评委

本报讯(记者 倪自放) 由国家广电总局电影频道节目中心创办的上海国际电影节中国新片展映单元“电影频道传媒大奖”,日前启动报名工作,并将于6月上海国际电影节期间举办颁奖典礼。据了解,报名工作将一直持续到4月30日,片方可以登录第14届上海国际电影节官方网站注册进行报名。

凭借电影《玩酷青春》获得传媒大奖最佳女主角奖的吕丽萍,在金马奖上又摘得影后桂冠;同时在此获奖的《碧罗雪山》,在上海国际电影节上又获得“金爵奖”三项大奖。此外,这部影片还被电影频道在纽约举办的中国电影节上推举为开幕影片,助其走向国际舞台。



近日,人气女星唐一菲曝光一组新写真。写真中,唐一菲身着紧身黑色长裙凸显其完美曲线,气质典雅,仪态悠然。  
麦克

## 泰国娱乐圈没有“潜规则”

本报北京4月8日讯(记者 任磊磊) 很多“泰迷”迷恋泰剧中赏心悦目的混血主演和琼瑶式的爱情片段,目前正在安徽卫视热播的泰剧《爱在旅途》收视一路狂飙。8日,该剧男女主演Bie和Grand应邀来华宣传,大谈泰国演艺圈潜规则和影视剧流行趋势。



一身黑衣的Bie和穿着清凉短裙的Grand一现身,就让人眼前一亮,活动现场更有上百位粉丝为他们鼓劲。在活动现场,记者多次向Bie是否看过中国的影视作品或者了解华人明星时,Bie也只能说出周杰伦的名字,知道周杰伦在中国很红,影视方面对《流星花园》和《上海滩》比较熟悉。在内地影视作品中,《还珠格格》是影响比较大的,两位男女主演都看过该剧,而且他们对赵薇和林心如很熟悉,“赵薇很热闹,林心如很安静,如果有机

会也希望跟赵薇合作。” Bie表示,看到中国粉丝这么热情,他以后会找机会到中国发展,会努力学习中文。很多外国明星来华,几乎都会被问及当地艺人生存状态和潜规则的问题。此次来华的Bie和Grand当然也逃不过这样的问题。Bie告诉记者,泰国娱乐圈文化相对传统,所以演员一般不敢做这种事情,否则就混不下去了,“泰国娱乐圈的艺人都比较遵守职业道德。我还没听过泰国明星因为压力大而自杀的事,我们不是压力小,也不是竞争不激烈,而是人行时就被教育要守时、勤奋,要想有好的发展还要靠自己的实力,所以我们不用去为了什么而讨好经纪人或导演。”Bie还表示,他和Grand都是选秀出来的明星,在泰国靠“潜规则”走捷径是行不通的,而且会被人看不起。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes (e.g., 002241, 002500) and various numerical values.